О конкурсе

Региональный онлайн Конкурс «Мудрый Совенок».
В конкурсе могут принять участие все желающие учащихся 2-4 классов образовательных учреждений. Основными целями и задачами конкурса являются:
· развитие интеллектуальной культуры;
· усиление мотивации к обучению младших школьников путем использования современных информационных технологий;
· содействие активизации внеклассной и внешкольной работы по учебным дисциплинам;
· повышение интереса к учебным дисциплинам;
· представление учащимся возможности соревноваться в масштабе, выходящем за рамки школы.
Первый (отборочный) этап конкурса:
Этот этап конкурса все желающие учащиеся проходят дистанционно. Все участники получают в оговоренное заранеевремядоступ для выполнения заданий конкурса онлайн на сайте www.Мудрый-Совенок.рф  Учащимся будут предложены  10 вопросов от организаторов конкурса, выполнение которых позволяет применить свои знания. Для участия в первом этапе необходимо в назначенныйсрок подать заявку и оплатить организационный взнос одним из предусмотренных способов в размере 50 рублей за каждого участника (для детских домов, школ-интернатов –бесплатно). Все участники первого этапа получают сертификаты «Мудрый Совенок».
Второй (заключительный) этап конкурса «Мудрый Совёнок».
Все учащиеся прошедшие во второй этап, приглашаются в оговоренное заранее время  в МБОУ лицей № 4 г.о. Коломна для выполнения заданий в форме часового конкурса в режиме онлайн под контролем организаторов, на базе компьютерных классов лицея и школы, оснащенных интернетом.
Участие во втором этапе бесплатное.  Все участники второго этапа получат дипломы и памятные призы от «Мудрого Совёнка»,  победители – ценные призы.
